
УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

      від 31 січня 2017 року                                                                 № 218
    

  м. Кропивницький

Про передачу у найм (оренду)
нерухомого майна спільної 
власності територіальних 
громад сіл селищ і міст області
 

Відповідно  до  статей  43,  60  Закону  України  “Про  місцеве
самоврядування  в  Україні”,  Закону  України  “Про  оренду  державного  та
комунального майна” (зі змінами і доповненнями),
 

обласна рада
ВИРІШИЛА:

 
1. Уповноважити  комунальний  заклад  “Кіровоградський  обласний

наркологічний  диспансер”  на  укладання  з  комунальним  закладом
“Кіровоградське  обласне  бюро  медико-соціальної  експертизи”  договору
оренди за користування нерухомим майном загальною площею 630,5 кв. м,
розташованого  по  вул.  Академіка  Корольова,  34/19  (І-ІІ  поверхи)  у
м. Кропивницький,  з  метою  розміщення  даної  бюджетної  організації  з
орендною  платою  1  грн.  за  кв.м  у  місяць  без  ПДВ  терміном  на  2  роки
11  місяців  із  правом  подальшої  пролонгації  договору  оренди  (укладання
договору  на  новий  термін)  за  відповідним  рішенням  постійної  комісії
обласної ради з питань власності.

2.  Уповноважити комунальне підприємство по управлінню будинками
Кіровоградської  обласної  ради  на  укладання  з  Головним  управлінням
Держгеокадастру у Кіровоградській області договору оренди за користування
нерухомим  майном  загальною  площею  228,45  кв.  м,  розташованого  по
вул.  Тараса  Карпи,  84  у  м. Кропивницький,  з  метою  розміщення  даної
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бюджетної організації  з орендною платою 1 грн. за кв.м у місяць без ПДВ
терміном  на  2  роки  із  правом  подальшої  пролонгації  договору  оренди
(укладання  договору  на  новий  термін)  за  відповідним  рішенням  постійної
комісії обласної ради з питань власності. 

3.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну
комісію обласної ради з питань власності.

Голова обласної ради О.Чорноіваненко
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